
お客さま満足度の向上を目指して

　当信用組合では、お客さまへより良いサービスの提供を行うため、年に１回「利用者満足度のアンケート調査」を実施することと
し、今回は平成28年12月～平成29年1月にアンケート調査を実施いたしました。アンケート調査では、昨年と同様「窓口に来店され
たお客さま」と「ご融資を受けておられるお客さま」に質問を分けて実施し、957名のお客さまからご回答を頂きました。
　当信用組合では、お客さまから頂いたご回答をもとに、お客さま満足度のさらなる向上を目指し、今後とも努力を重ねてまいりま
す。また、お客さまから頂いたご意見、ご要望につきまして、当組合の対応・考え方について、アンケート調査結果の最後に掲載さ
せて頂きました。

≪アンケート調査の概要≫

　　○　アンケート実施時期 平成28年12月～平成29年1月

　　○　アンケート対象 窓口に来店されたお客さま、ご融資を受けておられるお客さま

　　○　アンケート回答数 （１）窓口に来店されたお客さま　　　　　　789名

（２）ご融資を受けておられるお客さま　　168名　　合計957名

≪アンケート調査結果≫

　（ご融資を受けておられるお客さま）
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　（窓口に来店されたお客さま）
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相談業務の充実 

投資信託・保険などの金融商品 

営業時間の延長 

インターネットバンキング 

ＡＴＭの設置 

今のままで良い 

高水準の預金金利の維持 


